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Dnes mě opět můžete přesvědčit o svých znalostech. V úvodu si napíšeme cvičení na přívlastek shodný a neshodný. Zbytek hodiny budeme procvičovat přívlastek několikanásobný a postupně rozvíjející a přívlastek volný a těsný. /PS 1 – str. 33 a 34, uč.- str. 120 – 122 a 124 – 125/

Podtrhni přívlastky shodné a neshodné a označ je PKS a PKN. Nemusím připomínat, že toto cvičení je povinné pro všechny.
1/ To je krásná krajina! -1
2/ Psí bouda stojí vedle vchodu do domu. -2
3/ Všude byly vyvěšeny výstražné tabulky. -1
4/ Neuposlechl rozkazu velitele. -1
5/ K svátku dostal nový prut na ryby. -2
6/ S bratrovými kamarády si dobře rozumím. -1
7/ Mohutný hrad se tyčil nad údolím. -1
8/ Ráno ho probudilo kokrhání kohouta. -1
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